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Aos trinta dias do mês de abril de dois mil e vinte quatro, às quatorze horas, 

realizou-se a Sessão Extraordinária do Pleno nº 01/2024, em ambiente virtual, 

no exercício da presidência da Conselheira Teresa Roserley Neubauer da Silva 

– Rose Neubauer. Contou com a presença das Conselheiras Titulares Guiomar 

Namo de Mello, Fátima Cristina Abrão, Karen Martins Andrade Pinheiro, Neide 

Cruz (no exercício da titularidade), e dos Suplentes, João Alberto Fiorini Filho, 

Carmen Lucia Bueno Valle, Luci Batista Costa Soares de Miranda, Lucilene 

Schunck Costa Pisaneschi, Silvana Lucena dos Santos Drago e Vera Lucia Wey. 

No Expediente da Presidência, a Conselheira Rose Neubauer deu boas-vindas 

a todos declarando aberta a Sessão Extraordinária do Pleno nº 01/2024, 

justificando as ausências das Conselheiras Titulares Beatriz Cardoso, Cristina 

Margareth de Souza Cordeiro, Simone Aparecida Machado e Sueli Aparecida 

de Paula Mondini, registrando respectivamente os Suplentes Carmen Lucia 

Bueno Valle e Silvana Lucena dos Santos Drago no exercício da titularidade e a 

ausência dos Suplentes Alexsandro do Nascimento Santos e Lucimeire Cabral 

de Santana. Em continuidade, a Presidente em exercício, Conselheira Rose 

Neubauer fala que o CME recebeu por e-mail Ofício nº 91/2024-HSPM, 

solicitando a indicação de um membro do Conselho Municipal de Educação 

para integrar o Comitê de Ética em Pesquisa do Hospital do Servidor Público 

Municipal. Na sequência, faz a consulta quanto a disponibilidade dos 

conselheiros. Em seguida, a Presidente em exercício, Conselheira Rose 

Neubauer passa à Ordem do Dia: SEI 6016.2024/0051586-8 – Minuta de 

Parecer - Política de Educação em Tempo Integral - Secretaria Municipal de 

Educação - Coordenadoria Pedagógica – SME/COPED. A Conselheira Rose 

Neubauer fala que a solicitação expressa, faz-se necessária para atendimento 

ao exposto no art. 6° da Portaria nº 1.495, de 2 de agosto de 2023 que dispõe 

sobre a adesão e a pactuação de metas para a ampliação de matrículas em 

tempo integral no âmbito do Programa Escola em Tempo Integral e dá outras 

providências. O documento é projetado em tela e no decorrer da leitura os 

conselheiros fazem as considerações no texto que vão sendo modificados 

simultaneamente. Houve ampla discussão entre os conselheiros. Com o 

avançar do horário e a continuidade das discussões pautadas, a Presidente em 

exercício, Conselheira Rose Neubauer encerra a Sessão Extraordinária do 

Pleno nº 01/2024 e dando continuidade as discussões pautadas passa para a 

Sessão Extraordinária do Pleno nº 02/2024. A Ata foi lavrada por Lilian Maciel 
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da Silva Parisi e será assinada pelos Conselheiros presentes, depois de 

aprovada. São Paulo, 30 de abril de 2024. 

 
LISTA DE PRESENÇA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO Nº 01/2024 

 
Sessão realizada por videoconferência por meio da plataforma Microsoft Teams 

 

SESSÃO DO CONSELHO PLENO 

REUNIÃO DO DIA 30/04/2024 

Horário: 14h00  

 
PRESENÇA DOS CONSELHEIROS 

 
 
CONSELHEIROS TITULARES: 
 

1. Carmen Lucia Bueno Valle (NO EXERCÍCIO DA TITULARIDADE) 

2. Fátima Cristina Abrão  

3. Guiomar Namo de Mello 

4. Karen Martins Andrade Pinheiro 

5. Neide Cruz (NO EXERCÍCIO DA TITULARIDADE) 

6. Silvana Lucena dos Santos Drago (NO EXERCÍCIO DA TITULARIDADE) 

7. Teresa Roserley Neubauer da Silva – Rose Neubauer (Presidente CME em exercício) 

 
SUPLENTES: 
 

1. João Alberto Fiorini Filho 

2. Luci Batista Costa Soares de Miranda 

3. Lucilene Schunck Costa Pisaneschi 

4. Vera Lucia Wey 
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